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BIP

dot. wyjaśnienia oraz modyfikacji treści ogłoszenia o zamówieniu 
w postępowaniu pn. „Sukcesywne świadczenie usług cateringowych 
dla Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego w 2020 roku na 
potrzeby Departamentu Europejskiego Funduszu Społecznego (Zakres
I) oraz Departamentu Zdrowia (Zakres II), znak sprawy ZN-
ZP.272.5.1.2020.MJ

I. Zamawiający, zgodnie z pkt 3 Rozdziału III.3 Regulaminu postępowania 
w sprawach o zamówienia publiczne na usługi społeczne i inne szczególne
usługi, których wartość szacunkowa jest równa lub przekracza kwotę, 
o której mowa w art. 4 ust. 8 i nie przekracza kwoty, o której mowa w art. 
138g ustawy Pzp, zwanego dalej „Regulaminem”, przekazuje treść pytań 
od Wykonawców do Ogłoszenia o zamówieniu wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy ogłoszenia o zamówieniu pkt. XII Zakres I pkt.3c „zaangażowanie 
zatrudnionej osoby niepełnosprawnej do wykonywania przedmiotu umowy”

Zamawiający w tym punkcie napisał cyt. „Wykonawca nie może 
wskazać osoby już zatrudnionej. Osoba, którą już zatrudnia 
Wykonawca będzie zaangażowana do wykonywania przedmiotu 
umowy, będzie świadczyć pracę w związku z jego realizacją.” 
Powyższe zdania sobie zaprzeczają. Z całokształtu tego punktu 
wynika, że kryterium „zaangażowanie zatrudnionej osoby 
niepełnosprawnej do wykonywania przedmiotu umowy” uzna za 
spełnione w przypadku zaangażowania osoby zatrudnionej przez 
Wykonawcę. Proszę o wyjaśnienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, iż omyłkowo wpisał treść „Wykonawca nie może 
wskazać osoby już zatrudnionej”. Zgodnie z przyjętym w ogłoszeniu 
kryterium tj. „zaangażowanie zatrudnionej osoby niepełnosprawnej do 
wykonywania przedmiotu umowy” Zamawiający ma na myśli osobę, 

Zamówienie częściowo współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 – dotyczy Zakresu I. 

1/3



którą Wykonawca już zatrudnia. Potwierdzają to również zapisy § 4 wzoru umowy stanowiącego 
załącznik nr 2a do ogłoszenia o zamówieniu. 
Zamawiający dokonał modyfikacji ogłoszenia w zakresie punktu XII 3c zgodnie z częścią II niniejszego
pisma.

Pytanie nr 2:
Podczas ilu zamówień Zamawiający będzie potrzebował zapewnienia stolików barowych oraz czy 
zamawiający będzie informował o owym zapotrzebowaniu podczas składania zamówienia na dana 
usługę?

Odpowiedź: 

Zamawiający w wyjątkowych sytuacjach będzie wymagał zapewnienia stolików barowych - 
maksymalnie podczas 5 spotkań.
Zamawiający przekaże informację o potrzebie zapewnienia stolików, każdorazowo w przesłanym 
zleceniu na daną usługę cateringową.

II. Zamawiający, zgodnie z pkt 1 Rozdziału IV Regulaminu na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) 
modyfikuje treść Ogłoszenia o zamówieniu w następujący sposób: 

Punkt XII 3c   ogłoszenia o zamówieniu     zapis o treści:  

„w kryterium „zaangażowanie zatrudnionej osoby niepełnosprawnej do wykonywania przedmiotu 
umowy (aspekt społeczny/klauzula społeczna)”:

Zamawiający w ramach tego kryterium przyzna Wykonawcy punkty na podstawie oświadczenia 
zawartego w pkt 3c formularza ofertowego. Wykonawca otrzyma 20 punktów za zaangażowanie 
zatrudnionej osoby niepełnosprawnej, o której mowa w przepisach o rehabilitacji zawodowej i 
społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych lub właściwych przepisów państw 
członkowskich Unii Europejskiej lub Europejskiego Obszaru Gospodarczego, minimum na czas 
realizacji przedmiotu zamówienia, w wymiarze minimum 0,5 etatu w przypadku umowy o pracę lub w 
przypadku umowy cywilnoprawnej za wynagrodzeniem wynoszącym minimum 50% wysokości 
minimalnego wynagrodzenia pracownika zatrudnionego w pełnym miesięcznym wymiarze czasu pracy
określonym zgodnie z Ustawą z dnia 10 października 2002 roku o minimalnym wynagrodzeniu za 
pracę (tekst jednolity Dz.U. z 2018 r., poz. 2177 z późn. zm.). Wykonawca nie może wskazać osoby 
już zatrudnionej. Osoba, którą już zatrudnia Wykonawca będzie zaangażowana do wykonywania 
przedmiotu umowy, będzie świadczyć pracę w związku z jego realizacją. 

Dodatkowe zapisy zostały zawarte w § 4 wzoru umowy (załącznik nr 2a do ogłoszenia).

W przypadku gdy Wykonawca w złożonej ofercie nie uzupełni pola dot. zatrudnienia osoby 
niepełnosprawnej/zaangażowania zatrudnionej osoby niepełnosprawnej lub gdy zadeklaruje, że nie 
zatrudni osoby niepełnosprawnej/ nie zaangażuje zatrudnionej osoby niepełnosprawnej  na czas 
realizacji przedmiotu zamówienia albo wskaże osobę już zatrudnioną przez Wykonawcę, bądź 
zatrudni/zaangażuje na warunkach innych niż określone powyżej wówczas otrzyma 0 punktów.

Zmienia się i otrzymuje brzmienie:

„w kryterium „zaangażowanie zatrudnionej osoby niepełnosprawnej do wykonywania przedmiotu 
umowy (aspekt społeczny/klauzula społeczna)”:

Zamawiający w ramach tego kryterium przyzna Wykonawcy punkty na podstawie oświadczenia 
zawartego w pkt 3c formularza ofertowego. Wykonawca otrzyma 20 punktów za zaangażowanie 
zatrudnionej osoby niepełnosprawnej, o której mowa w przepisach o rehabilitacji zawodowej i 
społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych lub właściwych przepisów państw 
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członkowskich Unii Europejskiej lub Europejskiego Obszaru Gospodarczego, minimum na czas 
realizacji przedmiotu zamówienia, w wymiarze minimum 0,5 etatu w przypadku umowy o pracę lub w 
przypadku umowy cywilnoprawnej za wynagrodzeniem wynoszącym minimum 50% wysokości 
minimalnego wynagrodzenia pracownika zatrudnionego w pełnym miesięcznym wymiarze czasu pracy
określonym zgodnie z Ustawą z dnia 10 października 2002 roku o minimalnym wynagrodzeniu za 
pracę (tekst jednolity Dz.U. z 2018 r., poz. 2177 z późn. zm.). Osoba, którą już zatrudnia Wykonawca 
będzie zaangażowana do wykonywania przedmiotu umowy, będzie świadczyć pracę w związku z jego 
realizacją. 

Dodatkowe zapisy zostały zawarte w § 4 wzoru umowy (załącznik nr 2a do ogłoszenia).

W przypadku gdy Wykonawca w złożonej ofercie nie uzupełni pola dot. zatrudnienia osoby 
niepełnosprawnej/zaangażowania zatrudnionej osoby niepełnosprawnej lub gdy zadeklaruje, że nie 
zatrudni osoby niepełnosprawnej/ nie zaangażuje zatrudnionej osoby niepełnosprawnej  na czas 
realizacji przedmiotu zamówienia albo wskaże osobę już zatrudnioną przez Wykonawcę, bądź 
zatrudni/zaangażuje na warunkach innych niż określone powyżej wówczas otrzyma 0 punktów.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostałe zapisy Ogłoszenia o zamówieniu pozostają bez 
zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Antoni Trzcionka

Załączniki:        brak
Otrzymują:    BIP
                         kopia a/a
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